

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	東海財務局長
【提出日】	平成30年6月26日
【事業年度】	第47期（自平成28年4月1日至平成29年3月31日）
【会社名】	アイサンテクノロジー株式会社
【英訳名】	AISAN TECHNOLOGY CO.,LTD.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 加藤 淳
【本店の所在の場所】	愛知県名古屋市中区錦三丁目7番14号 ATビル
【電話番号】	052(950)7500(代表)
【事務連絡者氏名】	経営企画室長 曾我 泰典
【最寄りの連絡場所】	愛知県名古屋市中区錦三丁目7番14号 ATビル
【電話番号】	052(950)7500(代表)
【事務連絡者氏名】	経営企画室長 曾我 泰典
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

## 1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成29年6月28日に提出いたしました第47期（自平成28年4月1日 至平成29年3月31日）に係る有価証券報告書の一部を訂正する必要が生じたので、金融商品取引法第24条の2第1項に基づき、本有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

注記事項

関連当事者情報

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_線を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第5【経理の状況】

1【連結財務諸表等】

(1)【連結財務諸表】

【注記事項】

【関連当事者情報】

(訂正前)

(省略)

当連結会計年度(自平成28年4月1日 至平成29年3月31日)

該当事項はありません。

(訂正後)

(省略)

当連結会計年度(自平成28年4月1日 至平成29年3月31日)

連結財務諸表提出会社と関連当事者との取引

種類	会社等の名称又は氏名	所在地	資本金又は出資金 (百万円)	事業の内容 又は職業	議決権等の 所有(被所有) 割合 (%)	関連当事者 との関係	取引の内容	取引金額 (千円)	科目	期末残高 (千円)
役員及びその近親者が議決権の過半数を所有している会社等	㈱三和 (注)1	神奈川県 川崎市多摩区	12	測量業	-	測量業務委託 (注)2	測量業務委託	10,722	買掛金	2,049

(注)1. 当社取締役神山眞一の近親者が議決権の過半数を直接所有しております。

2. 価格等の取引条件は、一般的な取引条件を参考にして交渉により決定しております。

連結財務諸表提出会社の連結子会社と関連当事者との取引

種類	会社等の名称又は氏名	所在地	資本金又は出資金 (百万円)	事業の内容 又は職業	議決権等の 所有(被所有) 割合 (%)	関連当事者 との関係	取引の内容	取引金額 (千円)	科目	期末残高 (千円)
役員及びその近親者が議決権の過半数を所有している会社等	㈱三和 (注)1	神奈川県 川崎市多摩区	12	測量業	-	測量業務委託 (注)2	測量業務委託	29,454	買掛金	4,276

(注)1. 当社取締役神山眞一の近親者が議決権の過半数を直接所有しております。

2. 価格等の取引条件は、一般的な取引条件を参考にして交渉により決定しております。